BapuaHT 1

KoHTponbHana pabota N2 5
Tema. KBagpaTHbie ypaBHeHus. TeopeMa Bueta

1. Peuinre ypapueHHe:
1) Tx* -21=0; 4) 3x2 -28x+9 =10
2) bx® +9x = 0; 5) 2x% -8x +11=0;
3) P +x-42=0; 6) 16x2 -8x+1=0,

2. CocraBbTe NpHUBeJEHHOE KBaJpaTHOe VpaBHeHHe, CYMMAa
KOpHeH KoToporo paBHa —10, a npouaseieHHe — yucay 8.

3. HNuaroHans NpAMOVIOJIBHHKA Ha 8 cM DoJbIIEe OJHOH H3
ero cTopoH U Ha 4 cm Donklue apyroii. Haligure cToOpoHE
OpPAMOYTOIBLHHKA.

4, Yucao -3 ABasAeTca KOpHeEM ypaBHeHMAa 2x° +Tx+c¢ =0,
HaianTe sHauenHe ¢ H BTOPOH KOpPeHb VPABHEHHH.

5. Ilpu KakoM sHaueHun a ypasHeHHe 3x% —6x +a =0 umMme-
eT eIUHCTBeHHLIH KOpeHh?

6. HasectHo, uTO X, U X, — KOPHH YPaBHEHHH x24+12x +

+6 = 0. He pemas ypaBHeHHdA, HalJUTe 3HAUYeHHe BhIpa-
KeHHA X; + X5.

BapuaHT 2

HoHTponbHaa pabora N2 5

Tema. KBagpaTtHbie ypaBHeHHus. Teopema Buera

1. Pemure ypaBHeHHE:

1) 4x2 — 20 = 0; 4) Tx? - 22y + 3 = 0;
2) 3x2+5x =0 5 Tx2-6x+2=0;
3) x2 -Hx-24=0; 6) 432 +12x+9=0.

2. CocTaBeTe NpHBeJEHHOEe KBaJpaTHOE YpaBHeHHe, CyMMa
KOpHeH KoToporo paBHa 6, a mpoHusBeleHHe — uucay 4.

3. IInaroHans OpAMOVIOJBHHEA Ha 6 cMm Oojablle ogHOl w3
cTOpOH M Ha 3 cM Ooabire Apvroi. HaliguTe cTopoHE NpA-
MOYT'OJIBHHEA.

4, Yneao 4 ABaAeTcsd KoOpHeM ypasHeHHA 3x° + by +4 =0,
Haiigure 3HadyeHne b M BrOpoH KOpeHb YPaBHEHHA.

5. TIlpu kakom 3HaueHHH @ ypaBHeHue 2x? —8x +a = 0 ume-
eT eJIHHCTBEHHBIH KOpeHE?

6. HaBecTHO, YTO X, M X, — KOPHH YDaBHeHHHA % +10x -
—4 = (0. He pemrasa ypapHeHus, HaliAuTe 3HAUEHHe BLIpa-
JKeHUA X7 + X%,



8 knacc K6 lNnowaab MHoroyronbHuKa BapuaHT 2

1.

2.

Yemy paBHa cyMMa VIVIOB BBINYKJIOTO 4YeTLIPHAAIIATH-
YroJIbHUKAa?

ITnomans napaJjienorpaMma pasiHa 84 ¢m?, a ofHa U3 ero
cropoH — 12 cm. HaiiguTe BbicOTy mnapaJijiejiorpamMma,
IIPOBEIEHHYIO K 9TOM CTOPOHE.

BoxkoBasi cropoHa paBHOOeApPEHHOr0 TPeyroJibHUKA paBHa
15 cm, a BeicOTa, MpoBeAEéHHAA K OCHOBaHHIO, — 9 cmMm.
Hangure niomanb TpeyroJbHUKA.

BokoBas cTopoHa paBHOOOKOH TpanelHyd paBHa 1042 cm
u obpasyer ¢ ocHoBanmem yroa 45°. Haiiagure miomans
Tpanenuy, ecJi¥ B Heé MOKHO BIIMCATh OKPYAHOCTS.
BuccekTpHca npaMoro yria npaMoOyrojbHOT'O TPEYroJbHHU-
Ka JeJIUT TUMOTeHy3y Ha OTpe3KH AauHoi 15 cm u 20 cM.
Halinure niaomans ThevrolLHUKA.

8 knacc K6 lNnowanb MHOroyrosibHuKa BapuaHT 1

1.

2.

HYemy paBHa cyMMa YIJIOB BBINYKJOI0 BOCEMHAaALLATH-
yroJibHUKAa?

ITnomans napajesorpaMmma paBHa 98 cm?, a ogHa u3 ero
BeicOT — 14 cMm. HaliguTe cTOpOHY mapaJjJjejiorpaMmma,
K KOTOpOH ITIpoBeJeHa 3Ta BLICOTA.

OcHoBaHKe paBHOOEIpPeHHOro TpeyroJbHHUKa paBHO 16 cMm,
a boxoBas cropoHa — 17 em. HaliguTe nmiomans TpeyroJb-
HUKA.

BokoBasa cropoHa paBHOOOKOI Tpamemuu oOpasyeT c oc-

HoBaHHeM yroJ 60°, a BeIcoTa TpameliHd paBHAa 6\/§ CM.
Haligure nnomaas Tpanemnuu, eCJ B He€é MOMKHO BIIMCATh
OKPY3KHOCTb.

BuccekTpuca ocTporo yrjia npaMoyrojibHOI'O TPeyroJbHHu-
Ka JeJUT KaTeT Ha oTpe3ku aauHon 6 cm u 10 em. Hatign-
Te IJIOIAAb TPEeYroJbHHUKA.



8 knacc K6 lNnowagb MHOroyrosibHuKa BapuaHTt 3

1. Yemy paBHA CyMMA YIJIOB BLINYKJIOI0 ABEHAANATHYIOJILHIKA?

2. IMnomanes napannenorpamma paBHa 96 cm?, ogHa u3 ero
CTOPOH — 4 cM, a BbICOTAa, IIPOBEJIEHHAA K coCeJHel CTOpO-
He, — 8 cMm. Hajiiure Heu3BecTHLIE CTOPOHY U BBLICOTY IIa-
paJiiesiorpaMmMa.

3. Haitgure nyomans pasHoOeJPEeHHOI'0 TPEYIroJIbHHKA, OCHO-

BaHHe KOToporo paBHo 16 c¢Mm, a 6oxoBas cropora — 10 cMm.

4. Haiinure naomjans paBHOOOKOH Tpameliuu, MeHbIlIee OCHO-
BaHUe Koropo#l paBHOo 10 cm, GoxoBasa cropoHa — 6 cm,
a yroJ Ipd MeHblleM ocHoBaHuM — 120°,

3. Haiigure niouiaage NpAMOYTroJIBHOIO TPEYroJibHUKa, MHUII0-
TeHy3a KOTOoporo paBHa 34 c¢M, a paguyc BIMCAHHOU OK-
py:HOCTH — 6 CcM.

8 knacc K6 lNnowaab MHoroyronbHuKa BapwuaHT 4
1. Yemy paBHA CyMMa YIVIOB BBIIIYKJIOI'O ]IIECTHa}IIIaTI/IyFOJII:HPIKa?
2.

[Tnomans napanaenorpamma pasHa 40 cm?, a ero BBICO-
Tl — 8 ¢cM ¥ 10 cm. HajigzuTe cTOpoHBI apaJuejorpamMmma.

3. Hanpgure mioimaigs paBHOOeIpPEeHHOI'0 TpPEyroJbHHUKa, 00-
KOBasg CTOpPOHA KoToporo pasHa 17 cMm, a BeICOTa, IIpOBe-
JEéHHaA K OCHOBaHHWIO, — 15 cM.

4. Haiigure naomans Tpaneind, OCHOBAHUA KOTOPOMH DABHBI
8 ¢cm u 18 cm, a yrasl npu Gosabmiem ocHoBaHuu — 30°
u 60°.

5. HaiiauTe nioiuaas npaMoyroJibHOrO TPEYroJbHUKA, IHIIO0-

TeHy3a KOTOPOTro paBHa 35 cM, a paguyc BIMCAHHOM OK-
PYXHOCTH — 7 CM,






7 knacc K2 CteneHb, 0gHOYNEHbI U MHOTOYSEHbI BapwuaHT 1

. B HaiiguTe 3HaueHue BrIpaskenus 1,5 - 62 — 25,
2. IIpencraBeTe B BUe CTEeNIeHH BhIpajKeHHe:

1af - % 3) (x®)%;
445 2
X - X
2) x8 : x2; 4) %
3. IIpeo6pasyiiTe BeIpa’)keHHe B OJAHOYJEH CTAHAAPTHOIO
BHIA:
1) —3a?b* - 3a? - b 2) (—4a2b5)3.
4. IIpencraBbTe B BHJe MHOIO4YJeHa CTAHAAPTHOIO BHAA BhI-
paskenue (5x? + 6x — 3) — (2x2 - 3x — 4).
5. Brruucaure:
45 . 29 2\* (3)\°
D uE o ()
) 324 ) 3 8
6. VYuopocrure Bripaxkenue 125a563 - (-0,2a2b%)3.
7. BmecTo 3BE30YKHM 3aODHIIATE TAKOH MHOI'OYJIEH, UYTOOBI
oGpasoBasiock ToxaecTBO (5a® — 2ab + 6b) — (*) = 4a® + 8b.
8. JHokaxxkuTte, 4T0 3HaYeHHe BhIpaxenus (3n + 16) — (6 — 2n)

KpaTHO 5 OpH JN000M HATYPaJIbHOM 3HAYEHUH 7.

7 knacc K2 CteneHb, 0gHOYNEHbl U MHOTOYSIEHbI BapwuaHT 2
1. Hailiaure 3HaueHUe BuIpaXkenus 2,5 - 24 — 72,
2. IIpencrasbre B BHAE cTeNeHH BhIpaKeHHe:
I}’ 2% 3) (x7)%
3\6 .4
2) x7 : x5 4) Qg—r— :
z
3. IIpeoOpasyiiTe BhIpakeHHe B OJHOYJEH CTaHIZAPTHOIO
BHIA:
1) —4m?n® - 5n? . m*; 2) (-3m™n?)1.
4. IIpeacraBeTe B BHAe MHOrOYJIeHa CTAHJAPTHOIO BHJA BBI-
paskenne (Tx? — 4x + 8) — (4x? + x - 5).
5. Brraucaure: . .
39 . 27* ( 1) (3)
- 2) |5=] ‘|==] -
. 99 ) 53 16
6. Vopocrure Bhipakernue 8xy?t - (-0,5x%y°)3.
r BMecTo 3BE3M0YKHM SANMIIUTEe TAKOW MHOIOYJIEH, YTOOH

o6pasoBajiock ToxkaecTso (Tm* — 9m?n + n®) - (%) = 3m* +
+ 6m?2n.

8. Jloxaskure, uTO 3HAYeHHe BhIpaxkeHHuA (Tn + 19) — (3 + 5n)
KpaTHo 2 npu Jiob0M HaTypaJbHOM 3HAYEHHH 7.



7 knacc K2 CteneHb, 0gHOYNEHbI U MHOTOYSEHbI BapuaHTt 3

. B HaiiguTe 3HaueHue BrIpaskenus 1,5 - 62 — 25,

2. IIpencraBeTe B BUe CTEeNIeHH BhIpajKeHHe:
)P 2% 3) (x%)%
{I-t )5 -Iﬂ
2} .I'ﬂ - IE; 4} IT .
3. IIpeob6pasyiiTe BeIpa’)keHHe B OJAHOYJEH CTAHAAPTHOIO
BHIA:
1) —=3a?b* - 3a? - b5; 2) (—4a?b®)5.
4, IIpeacraBbTe B BHAEe MHOTOYJIeHA CTAHAAPTHOIO BHAA BBI-
paskenue (5x? + 6x — 3) — (2x2 - 3x — 4).
5. Brruucnaure:
45 . 29 2\° (3)\°
D ()G
) 324 ) 3 8
6. VYuopocrure Bripaxkenue 125a563 - (-0,2a2b%)3.
7 knacc K2 CteneHb, 0gHOYNEeHbl U MHOTOYSEHbI BapwuaHT 4
1. Haiinure 3HaueHue BuipaxkeHus 2,5 - 21 — 72,
2. IIpencraBpTe B BHAe cTeneHH BhIpajKeHHe:
I)xt %5 3) ()%
36  ..4
9)xT:x% 4 LA
X
3. IIpeoGpasyiiTe BhipadceHWe B OAHOYJEH CTAHAAPTHOIO
BHA:
1) —dm®n® - 5n? - m4; 2) (-8m™n?)4.

4, IIpencraBeTe B BHAEe MHOIO4YJIeHa CTAHAAPTHOIO BHJA BbI-
pasxkerue (Tx% — 4x + 8) — (4x? + x — 5).
L Brruucaure: . N
310.278 | 1) (E.)
y 22T, 2)(53 3.
6. Yupocrure Bripaskenue 8x°y? - (—0,5x%°)>.



